
7月 12月 7月 12月 7月 12月

ａ．校訓の意味を十分理解している。 10.2% 17.3% ↗ 26.1% 19.7% ↘ 29.8% 36.5% ↗
ｂ．校訓の意味を少し理解している。 52.8% 45.9% ↘ 38.7% 39.3% ↗ 46.0% 39.1% ↘
ｃ．校訓の意味は理解していないが、暗記は出来ている。 36.1% 32.7% ↘ 34.5% 37.6% ↗ 23.4% 23.5% ↗
ｄ．校訓の意味も分からず、暗記も出来ていない。 0.9% 4.1% ↗ 0.8% 3.4% ↗ 0.8% 0.9% ↗
ａ．実践出来ている。 17.6% 19.4% ↗ 15.1% 16.2% ↗ 37.9% 42.6% ↗
ｂ．意識して実践している。 50.9% 46.9% ↘ 44.5% 47.9% ↗ 40.3% 42.6% ↗
ｃ．意識はしているが、実践していない。 28.7% 28.6% ↘ 34.5% 29.9% ↘ 14.5% 13.0% ↘
ｄ．意識もなく、実践していない。 2.8% 5.1% ↗ 5.9% 6.0% ↗ 7.3% 1.7% ↘
ａ．髪型について十分理解し、実践している。 74.1% 73.5% ↘ 70.6% 72.6% ↗ 80.6% 80.9% ↗
ｂ．髪型について実践はしているが、指導されることがある。 18.5% 18.4% ↘ 17.6% 19.7% ↗ 12.1% 13.9% ↗
ｃ．髪型について理解はしているが、実践は出来ていない。 6.5% 7.1% ↗ 10.9% 4.3% ↘ 5.6% 5.2% ↘
ｄ．髪型の規定を守っていない。 0.9% 1.0% ↗ 0.8% 3.4% ↗ 1.6% 0.0% ↘
ａ．服装について十分理解し、実践している。 77.8% 78.6% ↗ 77.3% 79.5% ↗ 87.9% 87.8% ↘
ｂ．服装について実践はしているが、指導されることがある。 13.9% 15.3% ↗ 16.8% 15.4% ↘ 8.9% 8.7% ↘
ｃ．服装について理解はしているが、実践は出来ていない。 7.4% 5.1% ↘ 5.0% 1.7% ↘ 1.6% 3.5% ↗
ｄ．服装の規定を守っていない。 0.9% 1.0% ↗ 0.8% 3.4% ↗ 1.6% 0.0% ↘
ａ．明るい挨拶・立ち止まっての礼が出来ている。 56.5% 45.9% ↘ 35.3% 26.5% ↘ 56.5% 53.0% ↘
ｂ．明るい挨拶は出来ているが、立ち止まっての礼は出来ていない。 22.2% 34.7% ↗ 41.2% 50.4% ↗ 31.5% 37.4% ↗
ｃ．明るい挨拶は出来ていないが、立ち止まっての礼は出来ている。 17.6% 10.2% ↘ 17.6% 17.1% ↘ 8.1% 7.8% ↘
ｄ．明るい挨拶・立ち止まっての礼は出来ていない。 3.7% 9.2% ↗ 5.9% 5.1% ↘ 4.0% 1.7% ↘
ａ．積極的に取り組んでいる。 50.9% 41.8% ↘ 36.1% 32.5% ↘ 44.4% 45.2% ↗
ｂ．どちらかと言えば取り組んでいる。 43.5% 50.0% ↗ 50.4% 54.7% ↗ 43.5% 47.0% ↗
ｃ．どちらかと言えば取り組んでいない。 3.7% 7.1% ↗ 10.9% 9.4% ↘ 7.3% 6.1% ↘
ｄ．全く取り組んでいない。 0.9% 1.0% ↗ 2.5% 3.4% ↗ 4.8% 1.7% ↘
ａ．積極的に取り組んでいる。 56.5% 50.0% ↘ 43.7% 41.0% ↘ 51.6% 53.9% ↗
ｂ．どちらかと言えば取り組んでいる。 25.0% 26.5% ↗ 31.1% 29.9% ↘ 21.8% 25.2% ↗
ｃ．どちらかと言えば取り組んでいない。 10.2% 12.2% ↗ 13.4% 11.1% ↘ 15.3% 12.2% ↘
ｄ．全く取り組んでいない。 8.3% 11.2% ↗ 11.8% 17.9% ↗ 9.7% 8.7% ↘
ａ．積極的に取り組んでいる。 64.8% 52.0% ↘ 59.7% 47.9% ↘ 52.4% 66.1% ↗
ｂ．どちらかと言えば取り組んでいる。 30.6% 35.7% ↗ 33.6% 41.0% ↗ 37.9% 29.6% ↘
ｃ．どちらかと言えば取り組んでいない。 1.9% 10.2% ↗ 4.2% 7.7% ↗ 5.6% 3.5% ↘
ｄ．全く取り組んでいない。 2.8% 2.0% ↘ 1.7% 3.4% ↗ 4.0% 0.9% ↘
ａ．「授業の七箇条」を十分理解し、実践している。 11.1% 10.2% ↘ 11.8% 11.1% ↘ 21.0% 26.1% ↗
ｂ．「授業の七箇条」の一部を理解し、実践している。 45.4% 51.0% ↗ 37.8% 44.4% ↗ 45.2% 46.1% ↗
ｃ．「授業の七箇条」を知っているが、実践は出来ていない。 10.2% 19.4% ↗ 21.8% 25.6% ↗ 15.3% 16.5% ↗
ｄ．「授業の七箇条」を知らない。 33.3% 18.4% ↘ 28.6% 18.8% ↘ 18.5% 11.3% ↘

5．挨拶・礼は出来てい
ますか？

6．学校行事に対して、
積極的に取り組んでい
ますか？

7．部活動に対して、積
極的に取り組んでいます
か？

8．朝読書は実践できて
いますか？

9．「授業の七箇条」を理
解し、実践しています
か？

4．服装について理解し
ていますか？

1学年 2学年
生徒アンケート結果

3学年

1．校訓を理解していま
すか？

2．「気配りの実践」は出
来ていますか？

3．髪型について理解し
ていますか？

生徒アンケート結果の
読み取り

「暗記も出来ていな
い」という生徒がいる
ことが気になります。

学年が上がるにつれ
て、実践が出来てい
ます。

学年が上がるにつれ
て、実践が出来てい
ます。

学年が上がるにつれ
て、実践が出来てい
ます。

1・2年生の「立ち止
まっての礼」が不十分
です。

2年生の取り組み状
況が気になります。

取り組んでいない生
徒が約2割程度いるこ
とが気になります。

1・2年生で取り組んで
いない生徒が増加し
ているのが気になりま
す。

実践していない生徒
が増加しているのが
気になります。



7月 12月 7月 12月 7月 12月

1学年 2学年
生徒アンケート結果

3学年 生徒アンケート結果の
読み取り

ａ．実践している。 24.1% 11.2% ↘ 7.6% 7.7% ↗ 16.1% 16.5% ↗
ｂ．90分には満たないが、毎日家庭学習は行なっている。 56.5% 55.1% ↘ 24.4% 19.7% ↘ 15.3% 19.1% ↗
ｃ．毎日ではないが、家庭学習は行なっている。 16.7% 26.5% ↗ 49.6% 40.2% ↘ 40.3% 39.1% ↘
ｄ．全く行なっていない。 2.8% 7.1% ↗ 18.5% 32.5% ↗ 28.2% 25.2% ↘
ａ．実践している。 56.5% 38.8% ↘ 37.8% 31.6% ↘ 59.7% 58.3% ↘
ｂ．実践していない時もある。 37.0% 40.8% ↗ 46.2% 46.2% ↘ 32.3% 36.5% ↗
ｃ．実践していない。 6.5% 18.4% ↗ 13.4% 17.9% ↗ 6.5% 5.2% ↘
ａ．だいたい理解が出来ている。 37.0% 26.5% ↘ 31.1% 25.6% ↘ 38.7% 33.9% ↘
ｂ．理解出来ていない科目がある。 56.5% 63.3% ↗ 56.3% 57.3% ↗ 43.5% 53.0% ↗
ｃ．ほとんど理解が出来ていない。 5.6% 6.1% ↗ 10.1% 11.1% ↗ 10.5% 6.1% ↘
ｄ．全く理解が出来ていない。 0.9% 4.1% ↗ 2.5% 5.1% ↗ 5.6% 5.2% ↘
ａ．努力をしている。 49.1% 40.8% ↘ 26.9% 31.6% ↗ 53.2% 74.8% ↗
ｂ．努力すべきことは理解しているが、あまり努力はしていない。 37.0% 45.9% ↗ 57.1% 51.3% ↘ 36.3% 20.0% ↘
ｃ．努力すべきことが分からない。 13.9% 12.2% ↘ 15.1% 13.7% ↘ 6.5% 2.6% ↘
ａ．非常に満足している。 25.0% 41.8% ↗ 25.2% 26.5% ↗ 28.2% 43.5% ↗
ｂ．どちらかと言えば満足している。 53.7% 39.8% ↘ 47.1% 39.3% ↘ 45.2% 40.9% ↘
ｃ．どちらかと言えば満足していない。 13.9% 13.3% ↘ 16.0% 16.2% ↗ 18.5% 6.1% ↘
ｄ．全く満足していない。 5.6% 2.0% ↘ 10.1% 13.7% ↗ 5.6% 5.2% ↘
ａ．環境・雰囲気 16.3% 17.0% ↗ 13.2% 11.2% ↘ 12.9% 10.1% ↘
ｂ．学習指導 5.4% 5.0% ↘ 7.3% 7.2% ↘ 5.2% 3.6% ↘
ｃ．進路指導 8.4% 8.2% ↘ 9.9% 8.6% ↘ 7.1% 9.4% ↗
ｄ．生活指導 3.6% 5.0% ↗ 2.0% 3.9% ↗ 2.6% 1.4% ↘
ｅ．学校行事・部活動 16.9% 20.1% ↗ 15.9% 14.5% ↘ 15.5% 10.9% ↘
ｆ．友人との関係 33.1% 28.3% ↘ 29.1% 22.4% ↘ 29.7% 38.4% ↗
ｇ．先生との関係 6.6% 6.9% ↗ 2.6% 5.3% ↗ 4.5% 3.6% ↘
ｈ．ない 9.6% 8.8% ↘ 19.2% 27.0% ↗ 21.3% 22.5% ↗
ｉ．その他 0.0% 0.6% ↗ 0.7% 0.0% ↘ 1.3% 0.0% ↘
ａ．環境・雰囲気 16.7% 15.5% ↘ 16.0% 15.4% ↘ 21.0% 20.9% ↘
ｂ．学習指導 4.6% 7.2% ↗ 5.9% 1.7% ↘ 10.5% 3.5% ↘
ｃ．進路指導 7.4% 5.2% ↘ 7.6% 6.8% ↘ 7.3% 7.0% ↘
ｄ．生活指導 0.9% 3.1% ↗ 4.2% 1.7% ↘ 2.4% 3.5% ↗
ｅ．学校行事・部活動 16.7% 22.7% ↗ 14.3% 19.7% ↗ 20.2% 19.1% ↘
ｆ．友人との関係 13.0% 6.2% ↘ 6.7% 5.1% ↘ 1.6% 2.6% ↗
ｇ．先生との関係 5.6% 2.1% ↘ 5.9% 3.4% ↘ 3.2% 7.0% ↗
ｈ．ない 17.6% 23.7% ↗ 26.1% 29.9% ↗ 20.2% 25.2% ↗
ｉ．その他 4.6% 5.2% ↗ 8.4% 4.3% ↘ 4.8% 3.5% ↘

以上の読み取りで、「気になります」の項目について改善できるよう指導を強化いたします。

各学年とも、友人との
関係に満足している
割合が高くなっていま
す。

各学年とも、「環境・
雰囲気」と「学校行
事・部活動」の割合が
高くなっています。

実践していない生徒
が増加しているのが
気になります。

実践している生徒が
減少していることが気
になります。

理解できていない科
目があることが気にな
るので、補習等の強
化が必要だと思いま
す。

1・2年生で努力してい
ない生徒の割合が高
いのが気になります。

2年生で「満足してい
ない」という割合が上
がっているのが気に
なります。

16．水戸女子高校で１番
取り組んでほしいことは
何ですか？

10．「毎日、90分以上の
家庭学習」を実践してい
ますか？

11．「教科書の持ち帰り」
を実践していますか？

12．授業は理解できてい
ますか？

13．卒業後の進路に向
けて、努力をしています
か？

14．現在のクラスに満足
していますか？

15．水戸女子高校に入
学して１番満足している
ことは何ですか？


